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VERBALE N. 1 

L’anno 2014, il giorno 1 del mese di settembre, alle ore 8.30, presso la sala "Mati" sede della 

Direzione Didattica di Marsciano 2^ Circolo, si è  riunito, in seduta congiunta, il Collegio dei 

Docenti della Scuola Primaria e della Scuola dell’Infanzia, presieduto dal Dirigente  Scolastico 

Prof.ssa Elvira Baldini, per discutere il seguente ordine del giorno: 

 

OMISSIS 

 

Sono assenti giustificate le insegnanti Angelini Monica e Capri Oriana della Scuola dell’Infanzia e 

Brianza Sabrina, Cristiano Francesca e Furbini Azzurra della Scuola Primaria.  

 

OMISSIS 

 

2° punto all’O. d. G. NOMINA INSEGNANTI COLLABORATORI DEL DIRIGENTE SCOLASTICO  

(DELIBERA N. 1) 

Visto il l’art. 35, comma 5 del D. L.vo n. 165/01 e l’art. 34 del CCLN/2009, il Dirigente Scolastico 

nomina come propri collaboratori: 

1° Collaboratore,  Chiacchieroni Francesca insegnante di Scuola Primaria; 

2° Collaboratore, Gernini Lorena insegnante di Scuola dell’Infanzia. 

 

Il D.S informa che il segretario del Collegio Docenti verrà svolto a turno dai collaboratori. 

 

3° punto all’O. d. G. NOMINA NUCLEO VALUTAZIONE DI ISTITUTO 

Il Dirigente Scolastico dopo aver informato il Collegio in merito alla necessità di istituzionalizzare 

un gruppo di lavoro che lo scorso anno scolastico era stato comunque operativo (staff dirigenziale)                                    

istituisce formalmente il Nucleo di Valutazione di Istituto presieduto dallo stesso D.S. 

Nomina come membri effettivi i collaboratori del Ds, i fiduciari di plesso, le F.S. al POF, la docente 

di lingua straniera Nasini Elisabetta.  

 

OMISSIS 

 

6° punto all’O.d.G. SUDDIVISIONE ANNO SCOLASTICO TRIMESTRE O QUADRIMESTRE 

Il Collegio Docenti delibera all’unanimità che l’anno scolastico verrà diviso in quadrimestri. 

(DELIBERA  N.3) 

 

OMISSIS 

 

10° punto all’O.d.G. ACCREDITAMENTO UNIVERSITA', FACOLTA' DI SCIENZE DELLA FORMAZIONE 

PRIMARIA DI PERUGIA 

Il D.S legge la normativa (D.M. 93) e propone quindi di fare una convenzione con l’Università per 

l’anno scolastico 2014/15 in base alla quale la Facoltà di Scienze della Formazione Primaria di 

Perugia potrebbe attivare nelle nostre scuole dell’Infanzia e Primaria il tirocinio-studenti (DM 

249/2010). La convenzione rappresenta un’occasione di arricchimento professionale attraverso il 

contatto costante con la ricerca in atto nell’Università. E’ necessario acquisire la delibera del 

Collegio Docenti e la disponibilità dei docenti in qualità di tutor-tirocinanti che poi, in un secondo 

tempo, presenteranno domanda e curriculum vitae. 

 

Il Collegio approva. (DELIBERA N. 5) 
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OMISSIS 

 

 

Espletati i punti all’ordine del giorno, il Collegio Docenti si conclude alle ore 11.30. 

 

       IL SEGRETARIO                                                             IL DIRIGENTE SCOLASTICO 

 

F.to Chiacchieroni Francesca     F.to Elvira Baldini 

 

 

COPIA CONFORME 

 

          Il DSGA                                                                                  Il DS 

F.to Lorena Degli Esposti                                               F.to     Prof.ssa Elvira Baldini   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


